

周边城市主题公园疯抢市场 南京游乐场转动摩天轮聚人气

“十一”长假又迎来一个休闲度假的热潮,城里城外人流如织,外地人本地人穿梭往来,只为一个“乐”字。而在这其中,主题公园又成为了一大卖点,记者调查发现,长假期间,到常州、苏州、芜湖的市民非常多,主题公园一日游异常火爆,常州的嬉戏谷更是直接开进南京绿博园,搞起了绿色动漫嘉年华。而南京本地的游乐场也开足马力,摩天轮风风火火转起来,人流量也不输外地的主题公园。

□实习生 王运 快报记者 孙玉春

常州“嬉戏谷”开进绿博园

昨天的绿博园人流量惊人,这里举办的是嬉戏谷南京绿色动漫嘉年华,摩尔庄园、赛尔号等儿童青少年游戏项目,被搬到了绿博园里面。

现场记者见到了来自常州嬉戏谷的董经理,他表示,这个动漫嘉年华是和绿博园合作的,在9月18日才启动,时间比较仓促,但是效果却很好,前天入园的孩子控制在4000人左右,但是可以带家长进入,实际吸引了上万人。而游戏的主题就是目前在孩子中间非常流行的摩尔庄园和赛尔号等。

董经理表示,这是常州嬉戏谷第一次搬到外地,算是一个尝试,以后他们打算将这种移动主题公园固定搞下去,除了十一的七天长假,以后的小长假也会和绿博园开展合作。

为什么会吸引这么多的人气?董经理说,和游乐场相比,主题公园是有内涵的,在软件上面有精心的策划,比如这次的活动,孩子们一关一关地玩,玩过多少关就可以获得相应的荣誉和奖励,这就叫荣誉体系,可以给孩子们一种成就感,这和单纯的游乐场体验刺激是不一样的,可以吸引孩子更多次来进行游戏,而且可以促进亲子交流。

而据了解,南京的少年儿童人数有80多万,长假期间出游的需求非常大。途牛网的工作人员介绍,长假期间,到常州、苏州、芜湖的市民非常多,一日游异常火爆。而一位姓韩的导游表示,光常州就有恐龙园等三个主题公园,给人的感觉是势头太迅猛了。

摩天轮转起来带来超高人气

面对周边城市主题公园迅猛的“攻势”,南京本土游乐场也不甘示弱,纷纷开足设施吸引游客。昨天终于迎来了长假里面天气最好的一天,风和日丽,记者赶往桥北的弘阳欢乐世界,发现里面的人流量比起平日多了很多,各个游乐项目前排起了长队。

急速风车,波浪翻滚,激流勇进,一个个室外游乐项目惊险刺激,玩的既有才10来岁的孩子,也有二十来岁的90后,而在游乐场下面围着的多是中年人,往往是陪着孩子出来玩的,一边看一边感叹“太惊险了!”

游乐场里面通常是10元玩一次,而摩天轮则是30元一次,但却是最火爆的。记者看到,在下面排队的已经有上百人,工作人员称,至少需要等待一个小时才能坐上。弘阳欢乐世界的摩天轮高达116米,据称是华东最高的,由



常州嬉戏谷开进了南京绿博园



弘阳欢乐世界摩天轮下人头攒动 本版摄影 快报记者 孙玉春

于乘坐者没有身高限制,不少大人带着孩子来体验一把。

据了解,该摩天轮是南京目前两座比较大的摩天轮之一,在今年7月1日正式启用,但是遗憾的是,在启用几天之后,就因为一次意外故障而停运了,此后一直没有启用。工作人员介绍说,在经过安监部门的检验后,终于在十一开始恢复运营,而这也明显地带动了整个欢乐世界的人气。“光这个摩天轮,昨天乘坐的就达到3000多人次。”工作人员称。

在河西绿博园里面,也有一个45米高的摩天轮,此前记者也了解到,该摩天轮建成之后也很少启用。不过昨天中午,记者赶到绿博园游乐场时,发现摩天轮已经在运转,价格是20元一次。同样也是不少人排队等待上去转一圈。工作人员解释称,平时人流量少时,摩天轮有时就不开放了,只有人流量多的时候才会开放。

家门口的游乐场好玩又方便

记者在两个月前曾经到弘阳欢乐世界去过,那时候室外的游乐场人数相对较少,而室内的则更多些。但是昨天反而是室外刺激的游乐项目吸引了更多人气。

一位工作人员表示,只要人足够多,室外的大型设施就会开启,很快就会吸引住游客,而且费用也不算贵。记者算了一下,和到常州恐龙园或者嬉戏谷相比,在弘阳欢乐世界玩一圈下来,价格差不多也是200多元。

“我觉得这里还行。”记者碰到一对年轻男女,他们表示是听说这里有游乐场,就跑过来看看,还没打算玩呢。“这些激流勇进啊,大风车啊,其实和外地的主题公园差不多。”他们说,南京周边的像常州恐龙园、苏州乐园、芜湖方特,几乎都玩遍了,项目上是大同小异。

不过他们表示,有个弱点就是比较乱,“没有一个主题啊,那些外地的主题公园,都是一个区域一个区域的,每个区域都有特定主题,比如恐龙的、精灵的等

等,分得很清楚。但是这里就是一堆玩的聚在一起。”

随后记者碰到了一大家子出来玩的,曾先生是带着儿子媳妇孙子等一起来的,由于孙子还不够一米一的最低身高,只能在园里转转。就是这样,曾先生也表示,他觉得环境挺好的,“那些外地游乐园也去过,可是太耗时间了,去趟苏州单趟三个小时,来回就是一天,晚上回来还害怕堵车。”曾先生说,而现在他从市区到桥北,坐公交车半小时就到了,中午吃个饭下午回去人还挺轻松。

而与常州嬉戏谷等主题公园长假期间数万人的入园人数相比,弘阳欢乐世界这样的游乐场,工作人员估计也有上万人次了。

南京明年将有自己的主题公园

不过南京本地的主题公园也快有了,据导游介绍,在南京汤山正在建设一个“欢乐水魔方”主题公园,预计明年就会开业,到时候可能不光是南京,就连周边的客源也会被吸引来的,因为这是一个纯粹以水为主题的公园。

记者查询得知,以水为主题的公园在北京也有“水魔方”公园。昨天记者赶到汤山黄栗墅老宁杭公路边,果然,欢乐水魔方公园正在建设,现场工作人员介绍,到明年五一肯定会开业。据称投资也达到了8亿元。

可以看到,这里很多都是正在建设,大模样才刚刚出来。而此前网上有消息称,该公园会在今年6月份营业。对此,工作人员承认,由于施工队原因,工期拖延了。而且他还透露,虽然有人工海浪等好玩的项目,但是“人工死海”以及悬崖过山车等项目却取消了。“人工死海”就是可以让人直接浮在水面上的,工作人员称,因为这需要盐卤,而且盐含量要达到20%以上,南京没有条件取这么多的海水做原料。但尽管如此,他仍然对这个主题公园前景很看好,称只要推出来,肯定会非常火爆。

婚事烦恼

明星扎堆结婚惹“祸” “剩斗士”长假被逼婚

“莫文蔚结婚了,梁咏琪也嫁人了!”国庆长假里,明星们接二连三的婚讯成了亲友聚会热议的话题。和别人笑谈一番不同,剩男剩女们谈起这个话题纷纷表示压力很大。“你看看,明星都结婚了,你也别耗着了。”生活中家长们的“逼婚”借着明星的结婚潮在到处上演着。

被逼婚闹得分手

小刘是家里的长子,年近三十,从事IT行业,性格内向。小鱼是典型的80后独生子女,自由职业,性格外向,属于轻度恐婚族。两人今年3月份由双方父母共同的朋友介绍认识。

今年国庆,双方家长集中火力“逼婚”。“你们相处的时间也蛮长的了,家长嘛也都见了面,是不是可以考虑结婚了?”小鱼妈妈先在一次聚会中提议。爸爸也在一旁附和:“你看刘若英单身那么多年今年都嫁掉了。”男方家长也向小鱼表示,车子房子都有,万事俱备,可以先结婚,再学会相处。

但两个年轻人还是觉得认识时间太短,了解不足,怕婚后会出现状况,需要再相处一下。3日的一次家庭聚会,亲友们好心制造的逼婚舆论让彼此觉得压力很大,

“当天晚上就大吵了一架,最后各自发短信说需要冷静一下。”

“我考虑了几天,还是觉得双方性格不太合适,决定还是分手。”小鱼说。

应对逼婚要低调

大龄青年小张最近终于通过相亲找到了一个比较中意的女朋友。因为小张一直是家里的重点关注对象,这件喜事自然也会在家庭聚会中被提及。

两人的关系发展到国庆时,已经见过双方家长,亲戚们得到消息把问题直接升级:“是不是年底就能考虑领证了?”附加的理由还是:“你看看就这段时间,多少明星结婚啊?都是跟你差不多的年纪……”

可小张觉得以两人目前的状态看,结婚还没有提上日程,他笑言自己都不知道未来如何发展,他觉得还是两人每周的单独相处最自在。

“以前的人恋爱结婚起码一年半,现在相处半年就被逼婚,实在太快了。”节假日里被逼问得多了,小张就总结出一套躲避法则,“一定要低调,不管别人怎么问,反正我什么都不说,他们也没辙。”

快报记者 王凡

银行汇款出礼金 是省事还是伤感情?

国庆假日结婚的人不少,参加婚礼必备的就是礼金。可是由于没时间、或路途遥远成本增加,也有人选择不去外地参加朋友、同学婚礼,于是用银行汇款出礼金的方式悄然兴起,对此一些人觉得方便、快捷,但也有人很反感,觉得这么出礼变了味,伤感情。

人不到,直接汇钱给新人

十一国庆期间,小金有4个婚礼要参加,都是在老家的高中同学的婚礼,虽然是多年未见,但是高中时关系很好。

可是她已经答应了男友要陪他回东北老家看父母,一时左右为难,最后又发信表示歉意,请同学带礼金,可是一连找了几天,也没找到合适的人。

最后同事给她出了个主意,“干脆银行汇款吧,省事。”最终她给结婚的三个同学各汇去600元钱,随后又发短信表示歉意,“不好意思,因为有事来不了,礼金已经汇到,略表心意,祝你们幸福。”

小金说,虽然这样出礼金有点怪,但是总比一声不吭,让同学误会的好。

真无语,发来账号要礼金

国庆放假之前,小陶就遭遇“红色炸弹”来袭,全是同学在国庆期间办婚礼,其中两个是在南京办,还有一个在苏州。她思量后,决定南京的都去,至于苏州的,她决定不去了,以后有空去苏州时,

再把礼金补上。

婚礼前一天,同学给小陶发来了短信,“亲爱的,我明天结婚了,你能来吗?”恭喜的同时,她赶紧道歉,回了条,“不好意思啊,家里有事,去不了了。”半天,同学也没回短信,没想过了半小时,一条短信发来一长串银行账号,“这是我工行的账号,方便的话……”

“这明显是人不到,钱要到啊。”小陶有点蒙了,结婚出礼金是理所当然,但新人要求银行汇款给礼金,也有点太赤裸裸了吧,心里很别扭,无奈,新人都这么说了,只好去银行把钱汇了。

是省事,还是伤感情?

目前银行汇款送红包的方式在年轻人中悄然兴起,尤其是对于距离远,无法到场的人来说,不失为一种出礼的新方式。

但是对此网友的看法却各不相同。“太直白了,结婚出红包,是讨个好彩头,表示祝福,这么一弄,人情味淡了许多。”有网友认为,这种方式让新人和客人彼此都很尴尬,也破坏了原本送红包祝福的意愿。当然也有网友认为没什么不好的,银行汇款出礼金的方式很省事,很便捷。“现在都什么年代了,生活节奏快,大家都很忙,肯定有不能到场的时候,但是出于礼尚往来,礼金是应该出的,用最便捷的方式达到送礼的目的,对双方来说都节省时间。”

快报记者 赵丹丹